



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 01-03-2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με επιτυχία τα «Τσικνίσματα» στον Δήμο Μινώα Πεδιάδας.

Πλήθος κόσμου ξεφάντωσε εχθές στα «Τσικνίσματα» που πραγματοποιήθηκαν για μία ακόμη χρονιά στο Αρκαλοχώρι. Μικροί και μεγάλοι, διασκέδασαν με μουσική και χορό, αφήνοντας για λίγο τα προβλήματα στην άκρη. Από νωρίς το απόγευμα οι ψησταριές άναψαν, τηρώντας το έθιμο για 9η συνεχή χρονιά και έτσι όλοι είχαν την ευκαιρία ν' απολαύσουν δωρεάν μεζέδες που πρόσφερε ο Εμπορικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου και ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας.

Σε μία βραδιά που τα είχε όλα μα πάνω απ' όλα πολύ κέφι, πραγματοποιήθηκε και η επίσημη έναρξη των Αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου. Μασκαράδες και μη, δημότες και επισκέπτες, αλλά και οι ομάδες που συμμετέχουν στο κυνήγι κρυμμένου θησαυρού, έδωσαν ο καθένας τη δική του νότα.

Το κέφι περίσσεψε και στον αποκριάτικο χορό των μελών του ΚΑΤΗ.

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος μαζί με δημότες και επισκέπτες, χόρεψαν και τραγούδησαν και απολαμβάνοντας εδέσματα από τα ίδια τα μέλη, με το κέφι και τη ζωντάνια της τρίτης ηλικίας να κλέβει τις εντυπώσεις.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα «Τσικνίσματα» στο Θραψανό αλλά και στη Βόνη, όπου δημότες αλλά και επισκέπτες, διασκέδασαν και έγιναν μια παρέα, απολαμβάνοντας τους μεζέδες, προσφορά των Πολιτιστικών Συλλόγων.

Τα «Τσικνίσματα» στο Αρκαλοχώρι διοργάνωσαν ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας και ο Εμπορικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου με τη στήριξη του Δ.Ο.Π.Α.Π. και του Πολιτιστικού Συλλόγου Αρκαλοχωρίου.

Διάθεση, χαμόγελα και αποκριάτικη διάθεση πλημμύρισαν το Αρκαλοχώρι μέχρι αργά το βράδυ ενώ όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για τις ερχόμενες εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα σε κάθε δημοτική ενότητα του Δήμου.

Το πρόγραμμα των αποκριάτικων εκδηλώσεων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδας έχει ως εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού στο Καστέλλι

Εκκίνηση : προαύλιο Πολιτιστικού Κέντρου «Μιχάλης Σάλλας»

Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου διοργανώνει για όγδοη συνεχή χρονιά, το Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού. Φτιάξτε τη ομάδα σας και ελάτε να τρέξουμε, να παίξουμε, να γελάσουμε!

Λαμπαδηδρομία στο Καστέλλι

Εκκίνηση: Πλατεία Ελευθερίας

Ώρα έναρξης 19:00

Μασκαράδες με δάδες αναμμένες θα γυρίσουν τα σοκάκια και τους δρόμους του Καστελλίου, παρέα με ντόπιους οργανοπαίχτες. Η πομπή της Αποκριάς αναβιώνει ένα πανάρχαιο έθιμο που χάνεται στα βάθη των αιώνων.

Η πομπή καταλήγει στη Πλατεία Ελευθερίας. Εκεί τους περιμένει μουσική, χορός, κρασί και ξεφάντωμα μέχρι το πρωί.

Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καστελλίου

Αποκριάτικο πάρτι στο Χουμέρι

Αίθουσα Ενορίας Αγίου Φανουρίου

Ώρα έναρξης 17:00

«Τις μεγάλες αποκρές κουζουλένονται κι οι γρες!» Αποκριάτικη δράση για παιδιά.

Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Χουμερίου

Κρητικό γλέντι στη Γαρίπα

Αίθουσα Κέντρου Νεότητας Γαρίπας. Ώρα 21:00

Κρητικό γλέντι με τους: Παπαδάκη Τάσο (λύρα-τραγούδι), Σφακιανάκη Χρήστο (λαούτο-τραγούδι), Μουρτζάκη Μαρίνο (μαντολίνο-τραγούδι) και Ρασιδάκη Λευτέρη (λαούτο).

Πλήρες μενού με κρασί : 10 ευρώ

Οργάνωση : Αθλητικός Όμιλος Γαρίπας

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

4ο Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού Αρκαλοχωρίου

Εκκίνηση : Πλατεία Ελευθερίας

Ώρα έναρξης 10:00.

Μπορείς να λύσεις το μυστήριο; Αν το πιστεύεις αρκετά, φτιάξε την ομάδα σου και έλα να αντιμετωπίσεις τους Hunting Game Masters!

Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Αρκαλοχωρίου.

Κυνήγι του Κρυμμένου Θησαυρού στον Σκινιά

Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινιά, για έβδομη συνεχόμενη χρονιά, διοργανώνει το Κυνήγι του κρυμμένου θησαυρού. Θα διαβούμε τα σοκάκια του χωριού, θα σπαζοκεφαλιάσουμε και προπάντων θα γελάσουμε.

Καρναβάλι Καστελλίου

Ώρα έναρξης 15:30

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος διοργανώνει και φέτος το καθιερωμένο πλέον Καρναβάλι στο Καστέλλι. Αφήστε πίσω τα προβλήματά σας και ελάτε να περάσουμε μια τρελή αποκριά. Θα ακολουθήσει συναυλία στην Κεντρική Πλατεία Καστελλίου με τους Alan Dalon.

ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

2ο Κυνήγι Κρυμμένου Θησαυρού Σμαρίου

Ώρα έναρξης 11:00.

Δημιουργήστε τη δική σας ομάδα και ελάτε να σπαζοκεφαλιάσουμε, να ψάξουμε και κυρίως να διασκεδάσουμε!

Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Σμαρίου

ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

Σκινιανό Καρναβάλι 2019

Ώρα έναρξης 13:00

Πιστοί στην παράδοσή μας εδώ και δεκαετίες, θα πραγματοποιήσουμε και φέτος Καρναβάλι στο Σκινιά. Πηγή έμπνευσης η απλή καθημερινότητα, πολιτική και μη, αλλά και η παράδοση που χρόνια τώρα, ευτυχώς, προικίζει τα σεντούκια της ψυχής μας. Η αποκριάτικη παρέλαση διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκινιά.

Καρναβάλι Αρκαλοχωρίου

Ώρα έναρξης 15:00

Μεγάλη αποκριάτικη παρέλαση μασκαράδων στον κεντρικό δρόμο του Αρκαλοχωρίου. Πάρτε μέρος και εσείς... χορός, γέλιο, τραγούδι, ξυλοπόδαροι, face painting και πολλές εκπλήξεις σας περιμένουν... να αποΔΡΑΣΟΥΜΕ όλοι μαζί, μια παρέα. Μετά την παρέλαση ακολουθεί συναυλία με τους Γ. Γιοκαρίνη, Γ. Μηλιώκα, Λ. Παπαδόπουλο και Ν. Ζιώγαλα.

ΚΑΘΑΡΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019

Η γιορτή των γερόντων - Τα παλέθια στο Διαβαϊδέ

Ώρα έναρξης 10:00

Ακόμα μια χρονιά αναβιώνουμε στο Διαβαϊδέ τη Γιορτή των Γερόντων στην παιδική χαρά του χωριού μας, το περίφημο αυτό έθιμο που συνεχίζει για πάνω από 30 χρόνια. Σας υποσχόμαστε πολλούς σαρακοστιανούς μεζέδες και πολύ - πολύ διασκέδαση!

6^ο εργαστήρι χαρταετού και Κούλουμα στο Σμάρι

Πολιτιστικό Κέντρο. Ώρα έναρξης 10:30

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σμαρίου θα διοργανώσει το 6^ο εργαστήρι χαρταετού στο Πολιτιστικό Κέντρο Σμαρίου (με δωρεάν τα υλικά κατασκευής). Θα ακολουθήσουν τα κούλουμα με πολύ χορό και τραγούδι, ενώ θα προσφερθεί η παραδοσιακή φασολάδα και άλλα νησίσιμα εδέσματα.

Κούλουμα στη Βόνη

Πλατεία Βόνης. Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βόνης γιορτάζει τα κούλουμα με σαρακοστιανούς μεζέδες παρέα με το συγκρότημα του Μανώλη Στεφανάκη. Είσοδος ελεύθερη.

Κούλουμα στον Σκινιά

Δασάκι Αγίου Γεωργίου. Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σκινιά γιορτάζει τα κούλουμα με άφθονους σαρακοστιανούς μεζέδες και ζωντανή μουσική.

Κούλουμα στη Μαχαιρά

Αίθουσα Πολιτιστικού Συλλόγου. Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μαχαιράς γιορτάζει τα κούλουμα με πλούσιους σαρακοστιανούς μεζέδες και μουσική.

Πολιτιστικός Σύλλογος Μαχαιράς

Κούλουμα και απαλέθια στον Καραβάδω

Ώρα έναρξης 11:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Καραβάδου, όπως κάθε χρόνο, γιορτάζει τα κούλουμα στην είσοδο του χωριού.

Σας περιμένουμε όλους να γιορτάσουμε τα κούλουμα με παραδοσιακούς σαρακοστιανούς μεζέδες, άφθονο κρασί και πάνω απ' όλα να παίξουμε το παλιό παραδοσιακό παιχνίδι «απαλέθια».

Πέταγμα χαρταετού και κούλουμα στο Θραψανό

Ώρα έναρξης 12:00

Ο Πολιτιστικός σύλλογος Θραψανού διοργανώνει πέταγμα χαρταετού στη λίμνη «Λιβάδες». Θα ακολουθήσουν τα καθιερωμένα κούλουμα με νηστίσιμα εδέσματα, χορό και τραγούδι!

Κούλουμα στη Ζήντα

Αίθουσα Πολιτιστικού Συλλόγου. Ώρα έναρξης 12:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ζήντας γιορτάζει τα κούλουμα με πλούσιους σαρακοστιανούς μεζέδες και ζωντανή μουσική. Είσοδος ελεύθερη.

Κούλουμα στους Αποστόλους

Ώρα έναρξης 13:00

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αποστόλων γιορτάζει τα κούλουμα με παραδοσιακούς μεζέδες και ζωντανή μουσική.